

■経済法（伊藤真実務法律基礎講座6）＊訂正表

本書の初版1刷に誤りがございました。

以下の通り訂正し、ご利用いただけますようお願い申し上げます。

●11頁：3行目

「不当な取引制限」を「不公正な取引方法」に訂正

●96頁：下から9行目

「「B」が人気ゲームなので」を「「A」が人気ゲームなので」に訂正

「Aからこのゲームを購入」を「Xからこのゲームを購入」に訂正